


Am Schöller-Stiftungslehrstuhl für Wirtschaftsinformatik ermutigen wir Studierende im Master mit Interesse am Verfassen von wissenschaftlichen Publikationen, ihre Abschlussarbeiten mit dem Ziel der Veröffentlichung in einer internationalen Zeitschrift oder Konferenz anzufertigen. Zu diesem Zweck bieten wir das Verfassen der Projekt- oder Masterarbeit im „Paper-Stil“ an. Bei der Anfertigung einer solchen Arbeit gelten die stilistischen Anforderungen der ausgewählten Zeitschrift oder Konferenz anstelle der üblicherweise am Institut für Wirtschaftsinformatik geltenden Vorgaben. Lediglich das Deckblatt, die eidesstattliche Erklärung und ggf. weitere durch die Prüfungsordnung vorgesehene obligatorische Bestandteile sind wie üblich in die abzugebende Form der Abschlussarbeit einzufügen.
Die hier vorliegende Abschlussarbeit wurde wie oben beschrieben im „Paper-Stil“ verfasst und orientiert sich in der formalen Gestaltung am Template der <Journal-Name einfügen>. Dadurch kann die Formatierung von der üblichen äußeren Form z.B. durch veränderte Seitenränder, Schriftarten, Spaltenzahlen oder eine andere Textrichtung abweichen. Dieses Vorgehen ist mit der/dem Betreuer/in abgesprochen und sollte nicht zu einer Verweigerung der Annahme der Abschlussarbeit führen oder sich negativ auf die Benotung der Prüfungsleistung auswirken.

At the Schöller Endowed Chair for Information Systems, we encourage Master’s students with an interest in writing scientific publications to write their theses with the goal of publication in an international journal or conference. For this purpose, we offer writing the project or master thesis in “paper style”. When writing such a paper, the stylistic requirements of the selected journal or conference apply instead of those usually applied at the Institute of Information Systems. Only the cover sheet, the affidavit and, if applicable, other obligatory components provided for by the examination regulations are to be included in the form of the thesis to be submitted as usual.
The thesis presented here was written in “paper style” as described above and follows the template of the <insert journal name> in its formal layout. As a result, the formatting may differ from the usual external form, e.g., by changed margins, fonts, column numbers, or a different text direction. This procedure has been agreed upon with the supervisor and should not lead to a refusal to accept the thesis or have a negative effect on the grading of the examination performance.
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Declaration of Academic Integrity
Ich versichere, dass ich die Arbeit ohne fremde Hilfe und ohne Benutzung anderer als der angegebenen Quellen angefertigt habe und dass die Arbeit in gleicher oder ähnlicher Form noch keiner anderen Prüfungsbehörde vorgelegen hat und von dieser als Teil einer Prüfungsleistung angenommen wurde. Alle Ausführungen, die wörtlich oder sinngemäß übernommen wurden, sind als solche gekennzeichnet.
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